



## Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительной акции «Дорога в школу»



В преддверии Дня знаний сотрудники следственного управления СК России по Орловской области, в том числе выпускники Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, приняли участие в благотворительной акции «Дорога в школу».

Акция «Дорога в школу» в регионе проводится не первый год, и уже традиционно следователи следственного управления по Орловской области принимают в ней участие. Цель этой акции - помочь собраться к новому учебному году детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой своих бабушек и дедушек, а также детям из многодетных семей.

Для детей следователи приобрели необходимые школьные принадлежности и сладкие подарки, которые были переданы им в ходе праздничного мероприятия «До свидания, лето!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Здравствуй, школа!».

Кроме того, сотрудники следственного управления провели с детьми профилактические беседы на тему антитеррористической безопасности, рассказали о правилах поведения, которые помогут им не стать жертвой преступления.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1604088>